
معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در نشست خبری اعلام کرد

جزئیات نحوه ساخت و امکانات بیمارستان فرهیختگان

محسن نفر، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی روز گذشته با حضور در ساختمان 

فرهیختگان در نشست خبری که به‌مناسبت افتتاح بیمارستان فرهیختگان برپا شده بود، 

شرکت و اعلام کرد: »بیمارستان فرهیختگان که مدت‌هاست خانواده دانشگاه آزاد اسلامی 

منتظر افتتاح آن هستند روز یکشنبه، 21 بهمن‌ماه با تمام امکانات افتتاح خواهد شد.« 

او با اشاره به ویژگی‌های این بیمارستان افزود: »یک مجموعه بیمارستانی باید استانداردهای 

وزارت بهداشت را رعایت کند که دستیابی به این ویژگی‌ها و استانداردها در مسیر بسیار 

سختی قرار دارد، اما بیمارستان فرهیختگان این مسیر را طی کرده و اکنون آماده خدمت‌رسانی 

به مردم است.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی بیان کرد: »پروانه بهره‌برداری از بیمارستان صادر 

شده و می‌توان از بخش‌های مختلف این مجموعه استفاده کرد؛ از طرفی دانشگاه آزاد 

اسلامی محصول انقلاب بوده و جای خرسندی است که این بیمارستان در آستانه چهلمین 

سالگرد انقلاب اسلامی کار خود را آغاز خواهد کرد که نشان می‌دهد دستیابی به قله‌های 

پیشرفت در این دانشگاه نمود داشته که قوی‌بودن بخش پزشکی این دانشگاه، پیشرفت 

آن را نشان می‌دهد.« 

او اضافه کرد: »رشته پزشکی بسیار پرهزینه است و در بسیاری از کشورها سیستم دولتی 

عهده‌دار آموزش پزشکی است و سازمان‌های خصوصی از عهده هزینه‌های آن برنمی‌آیند، 

اما دانشگاه آزاد اسلامی یکی از سازمان‌های غیردولتی آموزش پزشکی است که جایگاه 

بالایی در حوزه تامین نیرو در اختیار دارد.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به تامین یک‌سوم نیروی پزشکی کشور 

توسط این دانشگاه گفت: »حدود ۴۰ درصد آموزش پرستاری کشور توسط دانشگاه آزاد 

اسلامی انجام می‌شود، از این رو در سیستم پزشکی، عرصه درمانی و همچنین برای افزایش 

کیفیت، داشتن یک بیمارستان وابسته به سازمان بسیار مفید است؛ اگر بیمارستان نباشد 

بسیاری از کیفیت‌های آموزش را از دست خواهیم داد.« 

نفر افزود کرد: »رشته‌ای که فقط لیسانس تربیت کند کیفیت آن ارتقا نخواهد یافت، چراکه 

تحقیق و پژوهش تازه در دوره کارشناسی‌ارشد و دکتری آغاز می‌شود، از این رو برای ارتقای 

کیفیت باید دوره‌های تخصصی و فوق‌تخصصی را افزایش دهیم و این به مرکز درمانی مستقل 

نیاز دارد و تا زمانی که بیمارستان باکیفیت نداشته باشیم، ارتقای کیفیت محقق نخواهد شد.« 

او افزود: »بیمارستان فرهیختگان در منطقه‌ای واقع شده که بیمارستان دولتی ندارد و 

می‌توان با کمک این بیمارستان به مردم خدمات درمانی و سلامت ارائه داد و آن منطقه را 

از نظر پوشش خدمات بهداشتی- درمانی بی‌نیاز کرد.«

نفر با اشاره به تصویب ساخت بیمارستان در دهه ۷۰ عنوان کرد: »ساخت‌وساز این بیمارستان 

در سالیان گذشته زمانبر شده و ادامه تجهیز در وضعیت فعلی بسیار سخت بود که با 

حمایت‌های دکتر ولایتی و دکتر طهرانچی این مهم در ایام پیروزی انقلاب اسلامی میسر شد.« 

او در رابطه با بخش‌های مختلف این مرکز افزود: »بیمارستان فرهیختگان به‌عنوان یک 

بیمارستان عمومی و جنرال با بهره‌مندی از بخش‌های آزمایشگاه‌ها، رادیولوژی، اتاق 

عمل، NICU، ICU، بخش‌های اونوکولوژی و اورژانس بسیار مطلوب ارائه خدمات به 

مردم را انجام می‌دهد؛ همچنین بیمارستان فرهیختگان مجهز به پد هوایی بوده که برای 

خدمات‌دهی به اورژانس کشور در غرب تهران آمادگی دارد، از طرفی بخش دیالیز پیشرفته 

که از مهم‌ترین بخش‌های بیمارستان است نیز جزء یکی از قابلیت‌ها و خدمات مهم این 

بیمارستان محسوب می‌شود.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به اخذ مجوز بهره‌برداری از ۲۰۰ تختخواب 

افزود: »مجوز فعالیت ۲۰۰ تختخواب برای بیمارستان فرهیختگان از وزارت بهداشت، درمان و 

آموزش پزشکی اخذ شده است که بخش‌های آنژیوگرافی و جراحی قلب نیز تا ۶ ماه آینده در 

کنار سایر بخش‌ها فعال خواهد شد تا بتوانیم تقریبا تمامی نیازهای مختلف را داشته باشیم.« 

نفر ادامه داد: »در تمام بخش‌های بیمارستان فرهیختگان کلاس‌های درس، کتابخانه و 

فضای کتابخانه‌های مجازی برای دانشجویان و استادان جهت افزایش کیفیت آموزشی 

تعبیه شده است. از طرفی این بیمارستان موقعیت بی‌نظیری برای دانشجویان جهت کسب 

علوم بالینی در دانشگاه آزاد اسلامی به‌حساب می‌آید.« 

او با اشاره به اتمام فعالیت‌های عمرانی بیمارستان فرهیختگان بیان کرد: »با توجه به زمان 

شروع فعالیت‌های احداث این بیمارستان با مرور زمان زیرساخت‌های عمرانی و تاسیسات 

آن از استانداردهای معین خارج شده بود که هزینه‌های بسیار زیادی برای استانداردسازی 

و به‌روزرسانی بیمارستان انجام شد.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در رابطه با جذب نیروهای درمانی و غیردرمانی و 

تکمیل کادر بیمارستان فرهیختگان افزود: »تا حد ممکن از دانش‌آموختگان و بدنه دانشگاه 

آزاد اسلامی برای به‌کارگیری در این بیمارستان اقدام خواهد شد، اما هیچ منعی برای جذب 

نیروهای خارج از دانشگاه آزاد اسلامی وجود ندارد.« 

نفر ادامه داد: »در حال‌حاضر برای توسعه واحدهای پزشکی، درمانی و آموزشی در سراسر 

کشور برنامه‌ریزی شده است که توسعه بیمارستان بوعلی و افتتاح بیمارستان امام‌رضا)ع( 

اردبیل نیز در قالب این طرح انجام شد. بیمارستان کازرون و ایجاد برنامه‌هایی برای رفع 

معضلات داروسازی در اولویت برنامه‌های معاونت علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی است.« 

او با اشاره به استفاده بیمارستان‌های دانشگاه آزاد اسلامی از محصولات ارائه‌شده در اولین 

فن‌بازار تجهیزات پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »درصورت تجاری‌سازی، تولید و اخذ 

مجوز لازم محصولات ارائه‌شده در این فن‌بازار، معاونت علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 

برای خرید و استفاده از محصولات دانش‌بنیان واحدهای فناور استقبال می‌کند.« 

او در ادامه با اشاره به وضعیت اشتغال دانشجویان پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »در 

نظام پزشکی هر کسی که امروز فارغ‌التحصیل می‌شود، می‌تواند از فردا شروع به کار 

کند، فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی نیز در این رشته‌ها تا به امروز مشکل اشتغال 

نداشته‌اند و حتی بسیاری از آنها حین گذراندن طرح‌های مورد نظر وزارت بهداشت، 

استخدام می‌شوند.« 

او بیان کرد: »این بیمارستان ۳۲۰ تختخواب دارد و ازجمله بیمارستان‌های جنرال محسوب 

می‌شود؛ یعنی تمام تخصص‌ها را در خود جای داده است. همچنین ۱۷ تا ۱۸ تخت دیالیز 

در این بیمارستان وجود دارد. بیمارستان فرهیختگان داری بخش‌های شیمی‌درمانی و 

آنکولوژی نیز هست؛ همچنین دارای 24 درمانگاه تخصصی و غیرتخصصی است و برای هر 

تخت 124 مترمربع فضا در نظر گرفته‌ایم.« 

او افزود: »مدیریت جدید دانشگاه آزاد اسلامی، بیمارستان فرهیختگان را استاندارد‌سازی کرد 

و کار تجهیز آن را برعهده گرفت. همچنین بیمه کارکنان بیمارستان کاملا دولتی و وابسته 

به تامین اجتماعی خواهد بود.« 

او درخصوص برنامه برندسازی بیمارستان فرهیختگان اضافه کرد: »تکنولوژی در پزشکی 

یک حرفی می‌زند و کاربرد آن مبحثی مجزاست؛ یعنی ما ممکن است یک دستگاه بسیار 

پیشرفته داشته اما فرد مناسبی برای کار کردن با آن نداشته باشیم. تا وقتی این دو را با 

هم نداشته باشیم، برندسازی لازم انجام نخواهد شد. ما زمانی می‌توانیم برند خوبی ایجاد 

کنیم که پزشکان و پرستاران بتوانند بهترین خدمات را ارائه دهند و از تجهیزات موجود 

به‌خوبی استفاده کنند.« 

او تاکید کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی در سیستم پزشکی خود یک برند مجزا دارد، درواقع یک 

مرکز غیردولتی آموزش پزشکی است که اگر بتواند خدمات باکیفیت‌تری ارائه دهد، قطعا 

این برند ارتقا می‌یابد و درنهایت هدف ما این است که در حوزه پزشکی خدمات جدیدتر و 

بهتری را با بالاترین تکنولوژی‌های روز دنیا ارائه دهیم.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در رابطه با مصدومان سانحه واژگونی اتوبوس 

واحد علوم و تحقیقات نیز گفت: »فقط یک نفر از سانحه‌دیدگان هنوز بستری است، چراکه 

بیماران تحت درمان تروما باید تا انتهای طول درمان در بیمارستان تحت‌نظر پزشکان باشند؛ 

این بیمار نیز تا رسیدن به شرایط بهبودی تحت‌نظر پزشک خواهد بود. خوشبختانه بین 

بیماران مرخص‌شده، نقص عضو وجود نداشته است.«
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سوال رهبر انقلاب از جوانان درباره رمز ماندگاری انقلاب

پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار مقام معظم رهبری 

درباره سوال ایشان از جوانان درباره رمز ماندگاری انقلاب 

فراخوان داد. 

آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی در دیدار نوزدهم 

دی‌ماه سال 1394 با مردم قم به مقایسه‌ انقلاب اسلامی 

ایران با سایر انقلاب‌های بزرگ دنیا و برخی حوادث 

و نهضت‌های پیشین کشور خودمان پرداختند و در 

تبیین این مساله فرمودند: »چرا نهضت مشروطیت با آن 

درخواست حداقلیِ محدود شدنِ قدرت مطلقه نتوانست 

و طاقت نیاورد بماند اما انقلاب اسلامی با این درخواست 

حداکثری و مطالبه‌ حداکثری که ریشه‌کنی سلطنت و 

رژیم پادشاهی در کشور بود آمد، موفق شد و ماند؟ اینها 

تحلیل لازم دارد. 

تحلیل را شما جوان‌ها بروید بکنید، برای من روشن است؛ 

جوان‌های بروند تحلیل کنند، بنشینند، فکر کنند و ببینند که 

اینجا چه چیزی نقش‌آفرینی کرد؟ کدام عنصر تاثیر گذاشت که 

آن نهضت‌ها نتواند باقی بماند و نتواند به نتایج نهایی خودش 

برسد اما این انقلاب توانست قدرتمندانه بایستد؟ علت چه بود؟ 

اینها را بنشینند جوان‌های ما تحلیل کنند. 

اگر ما بتوانیم تحلیل درستی از این حوادث پیدا کنیم، آن‌وقت 

دیگر این بذر ترس و رعب و ناامیدی که بعضی در دل مردم 

می‌پاشند به‌کلی خواهد پوسید و از بین خواهد رفت؛ ]اگر[ 

بتوانیم درست بفهمیم، راه آینده‌ این کشور کاملا روشن خواهد 

شد.« 1394/10/19

براساس این خواسته‌ رهبر انقلاب پایگاه اطلاع‌رسانی 

KHAMENEI.IR به‌مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی 

شکوهمند انقلاب اسلامی، در ذیل پرونده‌ تحلیلی »انقلابی 

که منحرف نشد«، طی فراخوانی از جوانان می‌خواهد به 

تحلیل چرایی این مساله بپردازند و متون تحلیلی خود را به 

KHAMENEI.IR ارسال کنند. 

جوانان و متفکران می‌توانند در پاسخ به این سوال رهبر انقلاب، 

تحلیل‌ها و پاسخ‌های خود را از طریق ارسال فایل Word به 

نشانی الکترونیکی info@khamenei.ir یا بخش نظرات 

همین مطلب ارسال کنند. 

گزیده و نتایج این فراخوان بعد از جمع‌آوری و دسته‌بندی 

مطالب ارسالی متعاقبا منتشر خواهد شد، ان‌شاءالله. 

ابراهیم خدایی، رئیس سازمان سنجش روز گذشته در نشست 

خبری جزئیات جدیدی از کنکور سال آینده را اعلام کرد که به 

پنج نکته آن می‌پردازیم. 

1- دو نوع سوال برای نظام قدیم و نظام جدید متوسطه در کنکور 

۹۸

ثبت‌نام کنکور ۹۸ از ۲۴ بهمن ۹۷ آغاز می‌شود که امسال با توجه 

به تغییر نظام آموزش متوسطه، دو نوع سوال برای داوطلبان نظام 

قدیم و نظام جدید آموزشی خواهیم داشت، یعنی پس از آزمون 

نمرات تراز می‌شود و پذیرش بر این اساس انجام خواهد شد و 

ظرفیت جداگانه ندارند.  یک دفترچه راهنما برای آزمون سراسری 

منتشر خواهد شد و داوطلبان وجه ثبت‌نام را پرداخت خواهند کرد. 

ثبت‌نام در این مرحله برای پذیرش مهرماه ۹۸ است. 

 2- تاثیر ۳۰ درصد سوابق تحصیلی به‌صورت مثبت در آزمون 

سراسری سال ۹۸

برای سال ۹۸ براساس مصوبه شورای سنجش و پذیرش 

دانشگاه‌ها، ۱۵ درصد پذیرش دانشگاه‌ها با آزمون و ۳۰ درصد 

تاثیر آزمون به‌صورت مثبت است. درواقع دو نمره برای داوطلب 

ساخته می‌شود که یکی از آنها با احتساب سوابق تحصیلی و 

دیگری بدون احتساب سوابق تحصیلی است و هرکدام بالاتر 

بود، همان برای داوطلب اعمال می‌شود. 

 3- وجود رشته‌های دانشگاه‌های برتر میان پذیرش با سوابق 

تحصیلی

براساس قانون، ۸۵ درصد ظرفیت پذیرش دانشگاه‌ها بدون آزمون 

و براساس سوابق تحصیلی پذیرش می‌شود، در این میان رشته‌های 

پرمتقاضی که ۱۵ درصد ظرفیت را تشکیل می‌دهند با آزمون 

هستند که در ظرفیت براساس سوابق تحصیلی از دانشگاه‌های 

برتر نیز رشته‌هایی وجود دارد که کمتر متقاضی دارند، اما از تمام 

دانشگاه‌های دولتی در این پذیرش رشته وجود دارد. 

پشت‌کنکوری‌های رشته‌های ریاضی و علوم‌انسانی ۳۰ درصد 

داوطلبان کنکور را تشکیل می‌دهند و این میزان در علوم‌تجربی 

۷۰ درصد و انتظار این است که در زمان ثبت‌نام برای پذیرش 

براساس سوابق تحصیلی، این عده در این پذیرش شرکت کنند. 

زودتر یا دیرتر درخواست دادن به دانشگاه‌ها تاثیری در پذیرش 

ندارد. به دانشگاه‌ها اعلام شده گرفتن درخواست‌ها باید تا ۶ 

شهریورماه ۹۸ پایان پذیرد تا دانشگاه‌ها پردازش این مساله را از 

آن زمان آغاز کنند و اولویت‌های پذیرش را به داوطلبان اعلام کنند.

ولایتی در دیدار وزیر امور خارجه سوریه: 

�پیروزی سوریه، �پیروزی محور مقاومت است
علی‌اکبر ولایتی، مشاور عالی مقام معظم رهبری در امور 

بین‌الملل در دیدار با ولید معلم، وزیر امور خارجه سوریه گفت:‌ 

»ملاقات خوب و سازنده‌ای با وزیر امور خارجه سوریه انجام شد 

و باید پیروزی‌های دولت و ملت سوریه را در برابر هجمه دشمنان 

منطقه‌ای و بین‌المللی تبریک گفت.« 

او افزود: »مثلث ارتجاع منطقه در مقابل سوریه شکست خوردند 

و آمریکایی‌ها چه بخواهند یا نخواهند باید سوریه را ترک کنند. 

اکنون 90 درصد خاک سوریه در تسلط دولت سوریه است و 

باقی نیز به‌زودی توسط ارتش سوریه آزاد خواهد شد.« 

ولایتی تاکید کرد: »پیروزی سوریه، پیروزی جبهه مقاومت 

است. ایران و سوریه رابطه‌ای راهبردی دارند که این رابطه 

همواره ادامه یافته است و دو کشور در کنار هم بوده‌اند و آنچه 

اکنون می‌بینیم نتیجه اتحاد کشورهای محور مقاومت است.« 

ولید معلم، وزیر امور خارجه سوریه پس از دیدار با علی‌اکبر 

ولایتی، مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل و رئیس 

هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»خیلی خوشحالم در سفرم به ایران با رسانه‌ها صحبت می‌کنم 

تا تاکید کنم رایزنی‌های سازنده‌ای با مقام‌های ایرانی با هدف 

توسعه همکاری‌های راهبردی انجام دادم؛ سوریه و ایران با 

دشمنی به‌نام تروریسم مبارزه کرده‌اند و اکنون برابر دشمنی 

به‌نام استعمار قرار گرفته‌اند. تا زمانی که ما با هم هستیم 

همان‌گونه که برابر تروریسم پیروز شدیم، برابر استعمار نیز 

پیروز خواهیم شد.« 

او افزود: »مذاکرات ارزشمندی را با دکتر ولایتی انجام دادم و 

از صحبت‌های مشاور مقام معظم رهبری استفاده کردم. ما 

همواره از دکتر ولایتی قدردانی کرده و تلاش‌های وی برای 

کمک به ملت سوریه قابل قدردانی است. در این دیدار من 

بهترین آرزوها و سلام‌های بشار اسد، رئیس‌جمهوری سوریه 

را به محضر مقام معظم رهبری ابراز کردم. همچنین مراتب 

تبریک ملت سوریه را به‌مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی 

انقلاب اسامی به محضر مردم ایران با خود به همراه آورده‌ام 

تا دستاوردهای انقلاب اسلامی را تبریک بگویم.« 

 نظارت 3 وزارتخانه

بر دانشگاه آزاد اسلامی

محمدمهدی طهرانچی در گفت‌وگو با »مهر« در پاسخ به این سوال که 

برخی نمایندگان مجلس شورای اسامی موضوع اصلاح اساسنامه 

دانشگاه آزاد اسلامی را مطرح کرده‌اند، گفت: »اساسنامه دانشگاه آزاد 

اسلامی در شورای عالی انقلاب فرهنگی به تصویب رسیده و براساس 

توافقی که میان مجلس شورای اسلامی و این شورا صورت گرفته، قرار است 

مجلس به موضوعاتی که از سوی شورای عالی انقلاب فرهنگی مصوب 

می‌شود، ورود نکند.«  او افزود: »بحث‌هایی که درخصوص اساسنامه 

دانشگاه آزاد اسلامی مطرح می‌شود دقیق نیست و اصلا موضوع اصلاح 

اساسنامه این دانشگاه مطرح نیست، اما برخی‌ موضوع دولتی‌سازی این 

دانشگاه را مطرح می‌کنند که امر مقبولی نیست.«  طهرانچی با بیان اینکه 

سه وزارتخانه بر عملکرد دانشگاه آزاد اسلامی نظارت دارند، تاکید کرد: 

»وزارت علوم نظارت کامل بر عملکرد این دانشگاه دارد.« 

ایجاد معاونت علوم پایه 

مهندسی و کشاورزی در دانشگاه آزاد

علیرضا رهایی، معاون آموزشی دانشگاه به »مهر« گفت: »با توجه به 

تغییرات صورت‌گرفته در چارت این دانشگاه، معاونت علوم پایه، مهندسی 

و کشاورزی در این دانشگاه راه‌اندازی شده است، من مسئولیت معاونت 

آموزشی این دانشگاه را برعهده داشتم که قرار است بعد از این مسئولیت 

معاونت علوم پایه، مهندسی و کشاورزی این دانشگاه را عهده‌دار شوم.« او 

افزود: »در چارت جدید دانشگاه آزاد اسلامی فعالیت‌های تخصصی مدنظر 

است، بنابراین دو معاونت علوم‌انسانی و معاونت علوم پایه، مهندسی و 

کشاورزی در دانشگاه راه‌اندازی شد.« معاون آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

تاکید کرد: »در این دو معاونت تقسیم کارها براساس تخصصی‌بودن 

موضوعات صورت‌گرفته، به‌طور مثال در معاونت علوم‌انسانی محوریت، 

تحول در علوم‌انسانی است که در بخش فنی و مهندسی نیز به‌دنبال اجرای 

برنامه‌های علمی- تخصصی هستیم که این برنامه‌ها را اعلام خواهیم کرد.«

 انتقال واحدهای پیام‌نور

به شهرهای بزرگ

منصور غلامی، وزیر علوم در برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری شبکه دو سیما 

گفت: »طرح ساماندهی مراکز آموزش عالی کشور در دست تهیه است و 

براساس این طرح مراکز علمی و دانشگاه‌های کوچک، تجمیع و به‌عنوان 

شبکه علمی فعالیت می‌کنند.« او با بیان اینکه بحث تعطیلی مراکز علمی و 

دانشگاهی مطرح نیست، افزود: »دانشگاه‌های پیام‌نور به شهرهای بزرگ‌تر 

منتقل می‌شوند و دانشگاه‌های علمی - کاربردی که برخی دستگاه‌های 

دولتی آنها را ایجاد کرده‌اند، به بخش خصوصی سپرده می‌شوند.« غلامی 

گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی نیز طرحی را برای ساماندهی مراکز علمی خود 

با توجه به کاهش دانشجو پیگیری می‌کند.« وزیر علوم افزود: »دانشگاه‌های 

کشور آمادگی دارند برای هر دستگاهی که بخواهد نیروی انسانی تربیت 

کند و ضروری نیست هر دستگاهی برای خود دانشگاه داشته باشد؛ البته 

برخی دستگاه‌ها براساس قانون برای خود دانشجو تربیت می‌کنند.«

افتتاح بیمارستان امام‌رضا)ع( 

دانشگاه آزاد اسلامی اردبیل

بیمارستان امام‌رضا)ع( دانشگاه آزاد اسلامی اردبیل در چهلمین سالگرد 

پیروزی انقلاب اسامی با حضور جمشید انصاری معاون رئیس‌جمهور 

و رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور، علیرضا منادی معاون 

پارلمانی و حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی، اسحق رسولی رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی استان اردبیل و جمعی از مسئولان استانی و دانشگاهی 

به بهره‌برداری رسید.  رسولی در مراسم افتتاح این بیمارستان گفت: 

»بیمارستان آموزشی و درمانی امام‌رضا)ع( پس از اخذ موافقت اصولی از 

سوی دانشگاه آزاد اسلامی در زمینی به مساحت 17 هزار و 526 مترمربع 

و با زیربنایی به مساحت 11 هزار و 854 مترمربع احداث شده است که 

در حال حاضر تمامی بخش‌های بستری، درمانگاه‌های تخصصی و 

فوق‌تخصصی، واحد پاراکلینیک، داروخانه و اورژانس تجهیزشده و در 

حال ارائه خدمات به مراجعان است.«
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